五年级数学上学期期中考试模拟试题（六）
一、想想填填。22﹪
1、如果小红向北走50米，记作+50米，那么小明走了—60米，表示他向（    ）走了（    ）米。

2、一个平行四边形的面积是120平方米，高50分米，底是（        ）。

3、用细木条钉成一个长方形框，长12厘米，宽7厘米，如果把它拉成一个平行四边形，它的周长是（        ）厘米。

4、在下面括号里填上合适的小数。

3厘米=（        ）米            8元3角=（           ）元

40克=（         ）千克          6千米40米=（       ）千米

5、在○里填上“﹤”、“﹥”或“﹦”。 

10.5○1.05              4.6万○460000              5亿○5000万 

6、把下面各数都保留一位小数。

0.392≈                   0.96≈                    0.248≈

7、5.41的计数单位是（          ）。它含有（         ）个这样的计数单位。

8、△△⊙△△⊙△△⊙……照这样排下去，第26个图形是（             ）。

9、上体育课，男生排成一排，按照一至二报数。这排男生共有25人，第10位同学报（       ），最后一位同学报（        ）。
10、地球和太阳之间的平均距离大约是1.496亿千米，精确到百分位是（     ）千米；我国2004年初中生一共有64750000人，改写成用“亿人”作单位的数是（           ），保留两位小数是（           ）。  

二、巧思妙断，判断对错。5﹪
1、小数点左边第二位是十位，右边第二位是十分位。                 （    ）

2、不等式0.542﹤0.5□3中，□中可填6个数。                     （    ）

3、面积相等的两个三角形能拼成一个平行四边形。                   （    ）

4、10个10是100，10个十分之一是百分之一。                     （    ）

5、0.749亿保留一位小数约是0.7亿。                             （    ）
三、精挑细选。10﹪
1、与0最接近的一个数是（    ）

A.-4                    B.-1                      C.+2

2、大于0.7而小于0.8的小数有（     ）
A.1个                  B.9个                    C.无数个

3、一个由木条钉成的平行四边形的面积是40平方分米，把它变成一个长方形后面积和平行四边形比（     ）
A.平行四边形面积大     B.长方形面积大           C.一样大
4、用1、2、3和一个小数点组成的最大的一位小数是（      ）。
A.12.3                 B.23.1                    C.32.1
5、2006年9月1日是星期天，红星小学星期六和星期天不上课，那么这个月他们共上了（     ）天课。

A.21                B.22                 C. 23               D.20
四、操作。（在下面方格上画上平行四边形，三角形、梯形各一个，使它们的面积都等于长方形面积。）9﹪
	 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	  
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


五、用简便方法计算。18﹪
7.28—（0.8+3.28）           3.15+1.83+6.85+2.17    5.3+0.98+2.7
2.72—3.98+5.28—2.02        10.78—1.54—2.46     8.44—（5.44+2.8）
六、解决问题。36﹪
1、一个平行四边形的停车场，底是63米，高是25米，平均每辆车子占地16平方米，这个停车场最多可以停放多少辆车？

2、一个自选商店门口的装饰牌是等腰梯形。它的上底是16米，下底是22米，高是3米。油漆这块装饰牌（每平方米需用油漆2千克），100千克油漆够不够？

3、一根4.8米长的竹竿直插入水池中，，竹竿的入泥部分是0.4米，露出水面的部分是0.8米，池水深多少？

4、有同样大小的红、白、黑珠子共90个。如果按3个红珠，2个白珠，1个黑珠的顺序进行排列。黑色的珠子共有几个？第67个珠子是什么颜色？
5、有一堆同一型号的钢管堆成梯形，顶层有7根，底层有13根，每层相差一根，一共7层。这堆钢管一共有多少根？

（右图是钢管堆成梯形的堆法）                   
6、2007年的11月1日是星期四，小明在双语小学上学。星期六和星期天不用去上学，你能算出小明11月份能休息几天吗？
